

Заккрытие ледовых переправ может начаться с понедельника по предварительным срокам

Зима 2011-2012 года, несмотря на сильные морозы, приходившие в регион в декабре и январе, выдалась теплее, чем обычно. В виду этого открытие ледовых переправ происходило позже, иногда на 2 недели, чем в прошлые годы. Даты их закрытия тоже, скорее всего будут перенесены. По словам временно исполняющего обязанности Отдела ГИМС ГУ МЧС России по Иркутской области Сергея Моисеева, первыми в очереди на закрытия станут зимние дороги в западных и южных районах области.

- В регион пришло потепление. Несмотря на вернувшиеся ночные морозы в минус 25 градусов, дневная температура в ряде населённых пунктов уже поднимается иногда до нуля, - сказал Сергей Моисеев на пресс-конференции сегодня (2.03.2012 г). – Из-за таких перепадов температур и уже сравнительно долгого воздействия солнечных лучей на водоёмы в дневное время, лёд начинает менять свою структуру, становится хрупким. Поэтому нынешней весной ледовые переправы по предварительным прогнозам будут закрыты на 5 – 10 дней раньше.

Согласно установленным предварительным срокам первой закроется переправа в Тайшетском районе через реку Бирюса на пути из посёлка Старый Акульшет к линии 500 кВт. Если погодные условия не будут благоприятствовать продлению её работы, это может произойти уже в ближайший понедельник (5 марта 2012 г.). Последними закроются ледовые переправы в Катангском районе по предварительным данным 20 апреля. В настоящее время на территории Иркутской области действуют 55 зимних дорог по льду.

График их предварительного закрытия можно [скачать здесь](#).

Спорт без риска

Также Сергей Моисеев рассказал об обеспечении безопасности в местах проведения массовых спортивных мероприятий. 29 февраля инспекторы ГИМС МЧС России по Иркутской области обследовали трассу массовой лыжной гонки «Лыжи России» на заливе ИСХИ Иркутского вдхр. Средняя толщина льда составляет 64,5 см, что соответствует требованиям и способно выдержать заявленное число участников (14 тыс. человек). На сегодня запланированы контрольные замеры толщины льда. Кроме того, сформирована и готова к выполнению задач по обеспечению безопасности на лыжной трассе группировка сил и средств, состоящая из 251 человек и 19 единиц техники.

- От ГИМС в неё войдут 11 человек и 2 единицы техники, Федеральной противопожарной службы и Управления надзорной деятельности ГУ МЧС России по Иркутской области – 10 человек и 2 единицы техники, от областной Аварийно-спасательной службы – 30 спасателей, 7 единиц техники, - рассказал Сергей Моисеев. – Также будет развёрнут модуль Центра медицины катастроф, на лыжне будет дежурить 17 врачей и 3 кареты скорой помощи. За порядком будут следить 183 сотрудника полиции и 5 полицейских автомобилей.

Кроме того, 29 февраля инспекторы ГИМС и спасатели Байкальского поисково-спасательного отряда обследовали маршрут ледового перехода по льду Байкала между Листвянкой до Танхоем, средняя толщина льда на нём составила 62 см, что соответствует требованиям безопасности при проведении спортивного мероприятия. Старт перехода намечен на 9 часов утра 3 марта из п. Листвянка. Обеспечивать безопасность будут 7 судов на воздушной подушке и снегоболотоход «Трэкол» и группа спасателей БПСО. В мероприятии примет участие 135 человек.

Отдельной темой на пресс-конференции были озвучены потенциально опасные зоны на Байкале и Ангаре.

- В районе посёлка Листвянка наблюдаются большие трещины и навалы льда. В 14 км ниже по течению от посёлка Боково г.Иркутска на Ангаре присутствует кромка льда. Также выход на ангарский лёд опасен в районе острова Юность. В проливе Малое Море озера Байкал в районе мыса Бакланий обнаружена большая промоина площадью 30 тысяч квадратных метров. В районе мыса Улан-Хада опасное место огорожено

«вешками», – рассказал Сергей Моисеев журналистам. – В районе опасных мест на Байкале налажено официальное транспортное сообщение между населёнными пунктами: в Листвянке действует паромная переправа, а в Малом Море – ледовой переправой, которая по предварительным прогнозам будет функционировать до апреля месяца.

Автор: Артур Скальский © ГУ МЧС России по Иркутской области ПРИБАЙКАЛЬЕ, БАЙКАЛ 👁 2130
03.03.2012, 11:43 📄 366

URL: <https://babr24.com/?ADE=103315> Bytes: 4173 / 4004 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)